

# 获赠“班级报” 学生们好欢喜

## 9月1日、2日,首批262份《洛阳晚报》送给东升二小和洛阳外国语学校 如果您想捐赠或索要报纸,请拨打66778866报名



□记者 高亚恒 通讯员 张倩/文 记者 李卫超/图

9月1日、2日,洛阳湖滨食品贸易有限公司总经理全建军和《洛阳晚报》执行副总编辑石文禹,分别代表洛阳湖滨食品贸易有限公司和《洛阳晚报》编辑部,来到东升二小和洛阳外国语学校东校区,送出捐赠的162份和100份“班级报”。获赠学校的师生都非常高兴,同时,他们也都在期待着这个天天都有报读的新学年。



洛阳外国语学校捐赠现场

### 两个专门在火车站候车厅行窃的妇女被抓获,铁警提醒您——

## 衣兜鼓鼓的 当心贼惦记

□记者 徐翔 通讯员 段建明 殷鹏

先在候车厅内寻找目标,然后利用进站检票时人群拥挤后夹击偷走旅客财物。近日,两个专门在火车站候车厅盗窃旅客财物的湖北籍妇女被铁路民警抓获。

8月27日18时30分许,汝州市旅客赵先生到洛阳铁路公安处车站派出所报警,称其在洛阳火车站二楼西候车厅检票进站时,装在右后裤兜的钱包被盗,内装现金6200元。

该案发生在暑运客流高峰,正值学生返校、新生入学时期,洛铁警方高度重视,当即部署客车刑警大队针对此案全力开展侦破工作。

民警调取监控录像,逐一筛查案发时段可疑人员,发现两名女性有重大作案嫌疑。

经过两天深入细致的工作,8月30日,民警在金谷园路一旅社内成功将犯罪嫌疑人付某(女,47岁,湖北省襄阳市人)、袁某(女,42岁,湖北省襄阳市人)抓获。

经讯问,付某和袁某之前就因在火车站内偷盗旅客财物被公安机关处理过,两人对8月27日盗窃旅客赵先生兜内现金的犯罪事实供认不讳。

据了解,作案时,她俩分工明确,先在候车大厅寻找目标——衣服口袋看上去很鼓的旅客,然后趁进站检票时人群拥挤,一人在前面缓慢行走减缓目标的行进速度,一人在目标身后实施盗窃。

目前,付、袁两人已被刑事拘留,案件正在进一步审理。

民警提醒您注意:如果确实需要携带大量现金或贵重物品乘车,请提前将零钱与大量现金分开保存。要做到小钱于外(外衣口袋、皮包等),大钱于内(衣服内兜等)。而且,钱、证要分开存放。如果身边有人拿着书、报纸、杂志和小提包等频繁走动、东张西望,要对其多加提防。

### 开学当天,孩子们得到一个惊喜

9月1日早晨,细雨蒙蒙,东升二小通过广播召开了开学典礼。主持人在开学典礼上将“每班都将得到三份《洛阳晚报》”这一喜讯告诉全校师生。听到这一消息,学生们很惊喜。

东升二小五年级6班的徐培阳是个小军事迷,对国际时事政治非常感兴趣。然而,对于看电视的时间,他和父母约定:只能在寒暑假和周末,每天看一小会儿。

徐培阳说,这次放暑假,他最关心的就

是中日钓鱼岛争端,很想继续了解事情的发展。原本以为开学后就不能再时时关注这一争端的徐培阳没想到,他们班获赠了三份《洛阳晚报》,以后可以利用课间看报纸了解时事新闻了。

该校五年级5班的郭雯祯最喜欢看《洛阳晚报》的“小记者”和“作文秀”版面,她觉得那些将钢笔字变成铅字的同龄人“很了不起”。郭雯祯说,她要努力练习,争取也在报纸上发表文章。

同样,洛阳外国语学校东校区的学生们获赠“班级报”后也非常高兴。

洛阳外国语学校副校长钟保强说,老师和学生们都很惊喜,他们打算好好利用这份“精神食粮”。

全建军表示,给东升二小赠报后还余一些报纸,公司会将这些报纸送给北关小学及向本报打来电话的教师白明惠所教的市32中初二3班,希望能给他们带来一些帮助。

### 阅读、讲评,“班级报”用处多

如何利用“班级报”?东升二小的老师们已经计划好了。该校大队辅导员卢静敏说,老师们打算在班里的墙面上开辟一个“《洛阳晚报》读报栏”,安排学生轮流做“换报值日生”。张贴需要用两份报纸,剩下一

份供学生自由阅读。

“如果有需要,我们还想置办报夹,方便学生翻阅、查找。老师们也会挑选报纸上的佳作在阅读课或作文课上讲评,争取用好这些《洛阳晚报》。”卢静敏说。

钟保强也表示,此次《洛阳晚报》编辑部捐赠的100份报纸不仅要给洛阳外国语学校东校区的32个班级使用,还要送一部分到华洋校区去。每个班级都有一个图书角,报纸就放在图书角供学生自由选择、阅读。

### 捐报、要报热情高,您想参与请来电

此次活动开展以来,不到一周的时间,已有近百市民或企业来电称想要或想捐赠“班级报”。

西工区的王先生来电称,想给自己孩子所在的市26中三年级4班要一份《洛阳晚报》。李苗霞是市实验中学初一4班的班主任,她和白明惠老师一样,想给班里的学生

要一份《洛阳晚报》。

老城区的张先生来电称,他想捐200元钱为中小学校赠一份《洛阳晚报》。一些爱心企业也纷纷来电表示想给学生们捐赠报纸。

如果您是爱心人士或爱心企业,想给孩子们送去《洛阳晚报》,如果您是学校老师或

学生家长,想为学校索要《洛阳晚报》,都可以拨打本报热线电话66778866报名。

与此同时,如果您的孩子曾与《洛阳晚报》有特殊的缘分,可将故事整理成文,发送至woshixiaoqizhe@126.com,来参加“我与晚报的故事”征文活动,我们将对参赛征文进行整理、评比,并选取优秀作品刊登。

洛阳博爱眼科医院

治近视更安全 更精确 更完美

全程激光 无刀手术

电话:63656666

# 阿新酸牛奶

口感好的理由

## 好原奶 好菌种 原汁原味无添加

严格按照配方制作(鲜牛奶、丹麦直投式菌种、白砂糖),绝不添加香精、甜味剂、增稠剂、防腐剂等添加剂,原汁原味。欢迎广大消费者对阿新奶业酸牛奶、鲜牛奶随时随地进行抽查、监督。